

Kalisz, dnia 17 lipca 2014

## **Informacja dla Wykonawców**

dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn. „**Dostawa wraz z montażem mebli (Część 1), sprzętu AGD (Część 2) i sprzętu komputerowego (Część 3) do nowobudowanego budynku Szkoły Podstawowej Nr 13 przy ul. Kordeckiego 34 w Kaliszu**”.

W związku z pytaniem przesłanym przez Wykonawcę, w imieniu Miasta Kalisz (Zamawiającego), na podstawie art. 38 ust. 2 i 4 ust ustawy Prawo zamówień publicznych (zwanej dalej ustawą) udzielam następujących odpowiedzi:

### **Pytanie:**

W nawiązaniu do odpowiedzi udzielonej na pytanie nr 2 zadane przez oferenta proszę o wyjaśnienie następującej kwestii. Co oznacza zwrot „Gniazda przyłączeniowe są już przygotowane”? Czy gniazda VGA, HDMI i USB są już zainstalowane a przewody podłączone? Czy oferent który wygra postępowanie ma je dostarczyć wraz z instalacją i zamontować z dostarczonym sprzętem we wskazanym miejscu?

### **Odpowiedź:**

*W pomieszczeniach został wykonany ruraż instalacji, natomiast Wykonawca w ramach ww. zamówienia zobowiązany jest dostarczyć i zainstalować gniazda i podłączyć przewody.*

Powyższe należy uwzględnić przy opracowaniu ofert.

Pozostałe zapisy SIWZ pozostają bez zmian.

z up. Prezydenta Miasta Kalisza

/-/

*Daniel Sztandera*

WICEPREZYDENT MIASTA KALISZA